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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ

Врз основа на член 396 алинеја 2 од Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 169/15, 226/15 и 55/16), министерот за 
внатрешни работи во согласност со министерот за образование и наука донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ПРОБНИТЕ ТЕСТОВИ И ТЕСТОВИ ЗА ПОЛАГАЊЕ НА 
ТЕОРЕТСКИОТ ДЕЛ ОД ВОЗАЧКИОТ ИСПИТ

Член 1
Со овој правилник се пропишуваат пробните тестови и тестовите за полагање на 

теоретскиот дел од возачкиот испит.

Член 2
(1) Пробниот тест е изготвен на А4 формат, на четири страници и содржи лични 

податоци за кандидатот за возач на моторно возило, упатство за решавање на тестот, 
прашања за правилата за сообраќајот на патиштата и сообраќајните знаци кои се 
вреднуваат со поени во зависност од содржината на прашањето како и записник за 
извршената проверка на знаењата.

(2) Содржината на пробниот тест не може да биде идентична со содржината на тестот 
за полагање на теоретскиот дел од возачкиот испит.

Член 3
Кандидатот за возач се смета дека го поседува потребното знаење од правилата за 

сообраќајот на патиштата и сообраќајните знаци односно го положил пробниот тест ако 
освоил најмалку 85% од вкупниот број поени.

Член 4
На теоретскиот дел од возачкиот испит се утврдува дали кандидатот за возач ги 

совладал содржините предвидени во наставната програма за сообраќајни правила и 
прописи од член 281 став (3) алинеја 1 од Законот за безбедност на сообраќајот на 
патиштата.

Член 5
Тестовите за полагање на теоретскиот дел на возачки испит се поделени на: тест за 

полагање на теоретскиот дел на возачки испит од национални категории „Ф“ и „Г“, тест за 
полагање на теоретскиот дел на возачки испит од „АМ“, „А1“, „А2“ и „А“ категорија, тест 
за полагање на теоретскиот дел на возачки испит од „Б“ категорија, тест за полагање на 
теоретскиот дел на возачки испит од „Ц1“ и „Ц“ категорија и тест за полагање на 
теоретскиот дел на возачки испит од „Д1“ и „Д“ категорија.

Член 6
(1) Тестот за полагање на теоретскиот дел на возачкиот испит, за националните 

категории и категории од членот 5 од овој правилник, е изработен во електронска форма и 
содржи лични податоци за кандидатот за возач на моторно возило, упатство за решавање 
на тестот, прашања групирани во четири области кои се вреднуваат со поени во зависност 
од содржината на прашањето, како и записник за извршеното тестирање.

(2) Прашањата содржани во тестот од ставот (1) на овој член се групирани во четири 
области:
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- I област на прашања од сообраќајни правила и прописи кои се вреднувани по два и 
три поени;

- II област на прашања од сообраќајни знаци и сигнализација кои се вреднувани по еден 
или два поени;

- III област на прашања од хумани односи и етика во сообраќајот кои се вреднувани по 
два поени и 

- IV област на прашања од сообраќајни ситуации, крстосници, кружни крстосници и 
знаци што ги даваат униформирани полициски службеници при контрола и регулирање на 
сообраќајот на патиштата кои се вреднувани со четири, пет и шест поени. 

(3) Кандидатот се смета дека го положил тестот од ставот (1) на овој член ако освоил 
најмалку 90% од вкупниот број на поени. 

(4) Одговорите на прашањата во тестот за полагање на теоретскиот дел од возачкиот 
испит на електронски начин се даваат согласно упатството за решавање на тестот од 
ставот (1) на овој член.

Член 7
Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

пробните тестови и тестови за полагање на теоретскиот дел од возачкиот испит („Службен 
весник на Република Македонија“ бр. 161/08 и 113/12), освен одредбата од членот 5 во 
делот што се однесува на тестот за полагање на теоретскиот дел на возачкиот испит од 
националната категорија „М“ која ќе престане да важи со денот на отпочнување на 
примената на членот 5 од овој правилник во делот што се однесува на тестот за полагање 
на теоретскиот дел на возачкиот испит од „АМ“ и „А2“ категорија.

Член 8
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија“, освен одредбата од членот 5 во делот што се однесува 
на тестот за полагање на теоретскиот дел на возачкиот испит од „АМ“ и „А2“ категорија 
која ќе отпочне да се применува од 8 април 2017 година.
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